

# Звітує Андрушівщина

**А**ле спочатку всі прямували до фойє, аби оглянути вироби народних умільців Андрушівщини. Тут все сяяло і цвіло вишиванками, де одна була краща за іншу. Щире захоплення викликали композиції, приурочені Великому Кобзарю, розпис по дереву О. Рублевської з с. Бровки Перші, різьба по дереву А. Воха, художня вишивка Н. Шпаківської, Л. Томашевської, скловітражі О. Хромченка, картини єдиного на Житомирщині лауреата Державної премії ім. Т. Шевченка, народного художника України М. А. Максименка, члена Національної спілки художників України В. Т. Подлевського. Незвично було, що поряд з нашою рідною українською мовою звучала і французька - це дивувалися роботами наших майстрів представники одного з французьких благодійних фондів, яких запросили на концерт.

Глядацький зал був переповнений, всі присутні знали, що народні аматори їх обов'язково чимось здивують - і не помилилися.

Ведучі Наталія Рудницька та Сергій Когут представили залу гостей: депутата облради, заслуженого працівника культури України В. С. Балюрка; начальника управління культури облдержадміністрації, народного артиста України Ю. Г. Градовського; директора Житомирського коледжу культури і мистецтв ім. І. Огієнка, заслуженого працівника культури України М. П. Покропивного; хормейстра ансамблю національного обряду «Родослав», заслуженого працівника культури України М. П. Грицевича, народного артиста України, викладача Житомирського музичного училища ім. Косенка В. А. Губанова.

Увійшли до складу експертної ради, яка оцінювала творчий звіт аматорів нашого району, також народний артист України, старший викладач кафедри хореографії Житомирського коледжу культури і мистецтв ім. І. Огієнка Р. Б. Малиновський; головний художник Житомирського академічного, музично-драматичного театру ім. І. Кочерги В. М. Кулавін; художній керівник ансамблю національного обряду «Родослав», заслужений працівник культури України О. Г. Крутоус; директор обласного центру народної творчості, заслужений працівник культури України Ю. П. Кондратюк, художній керівник хореографічного ансамблю «Сонечко», народний артист України М. С. Гузун.

І ось творчий звіт пісню про Андрушівщину відкривають заслужена артистка України Надія Недашківська та заслужений працівник культури України

**У вівторок, 6 травня, незважаючи на те, що це був звичайний буденний день, біля районного будинку культури збиралися люди. Вони залишили свої щоденні весняні турботи і поспішали на зустріч з мистецтвом. Цього дня відбувався творчий звіт аматорів Андрушівщини, присвячений 200-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка, «На струнах Кобзарєвої душі».**

Володимир Шинкарук (фото 2). Привітали усіх зі святом мистецтва і голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович та голова районної ради В. В. Костик, які побажали всім учасникам дійства вдалих висту-



пів (фото 1).

На сцену один за одним виходили аматорські колективи, яких глядачі обдаровували ширими оплесками. Виголосив свої пророчі слова і сам Т. Шевченко - Віталій Кравчук. Вони з Мариною Сторошук прочитали «Записки зі щоденника». Із задоволенням слухали всі народні пісні у виконанні народного ансамблю

«Криниченька» районного будинку культури, народного аматорського ансамблю «Надія» Червоненської ЗОШ, ансамблю народної пісні районного будинку культури, народного аматорського фольклорного ансамблю РБК «Молодички», народного аматорського ансамблю трістких музик «Веселі музики», хору працівників сільських закладів культури, народного хору будинку культури с. Стара Котельня.

Дивували своїми талантами і юні артисти. Дитячу школу мистецтв представляли хор, зразковий дитячий фольклорний ансамбль «Веретенце», ансамбль сопілкарів. Витончено і професійно звучали музичні твори у виконанні ансамблю народних інструментів викладачів цього закладу. Бурхливими оплесками дякува-



1

та Олексія Шваба.

Хвилю сміху викликали і «Поліські жартушки» (фото 3).

Зал завмер від подиву, коли виконував пісню «Дивлюсь я на небо» Іван Гнатюк. Йому аплодували чи не найдружніше, бо розтривожив людські серця, торкнувся їх найтонших струн.

Завершили творчий звіт всі його учасники пісню «Будемо стоять», стверджуючи, що вільній, демократичній і новій Україні бути, що на її захист ми всі станемо стіною. В цей час в залі затріпотіли десятки національних прапорців, що було підтвердженням цих слів.

А потім на сцену вийшли Ю. Г. Градовський та радник голови облдержадмі-



3



4

ли глядачі за запальні «Польку» та «Лявоніху» і юним танцюристам дитячої школи мистецтв (фото 4), які внесли в зал неабияке пожвавлення. Сподобався глядачам виступ зразкового дитячого фольклорного ансамблю «Зернятко» та випускників Андрушівської школи мистецтв Дениса Уразова

ністрації з гуманітарних питань, голова обласної організації Всеукраїнського товариства «Просвіта», заслужений журналіст України С. К. Васильчук. Вони оголосили, що експертна рада високо оцінила мистецтво аматорів Андрушівщини, визнавши кращим наш районний відділ культури. Вони вручили його начальнику Г. І. Білецькій відзнаку управління культури облдержадміністрації «Золоті джерела».

Таку відзнаку одержала і директор центральної райбібліотеки Н. В. Шпаківська, бо культосвітній заклад, який вона очолює, теж визнано кращим в області.

Глядачі не поспішали залишати зал, довго аплодували всім учасникам концерту, бо одержали від їх виступів масу задоволення.

Валентина ВАСИЛЮК  
Фото автора

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### Житомирського обласного військового комісаріату

На території Житомирської області з метою охорони та захисту державного кордону, забезпечення умов для надійного функціонування органів державної влади, органів військового управління, стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил), охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій, боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора та незаконно утвореними антидержавними озброєними формуваннями, підтримання правого режиму воєнного стану проводиться формування батальйону територіальної оборони.

З питань запису добровольців, які бажають проходити службу в підрозділах батальйону територіальної оборони, звертатися до районних (міських) військових комісаріатів Житомирської області.

#### Контактні телефони:

1. Житомирський ОВК - 47-37-15
2. Андрушівсько-Попільнянський ОМВК - 2-12-81
3. Баранівсько-Романівський ОРВК - 4-22-05
4. Бердичівський ОМВК - 2-11-42
5. Володарсько-Волинський РВК - 2-16-34
6. Ємільчинський РВК - 4-25-75
7. Житомирський ОМВК - 25-12-34
8. Коростенсько-Лугинський ОРВК - 4-25-17
9. Коростишівський ОМВК - 3-52-93
10. Малинсько-Радомишльський ОРВК - 5-11-56
11. Новоград-Волинський-Червоноармійський ОМВК - 5-63-70
12. Овруцький ОМВК - 3-25-38
13. Олевський РВК - 2-13-86
14. Ружинський РВК - 3-13-38
15. Черняхівський РВК - 4-12-54
16. Чуднівсько-Любарський ОРВК - 2-12-45

## Працюють «прямі телефонні лінії»

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення області з різних питань життєдіяльності регіону департаменту, управління обласної державної адміністрації повідомляють про проведення «прямих телефонних ліній» у травні 2014 року.

Департамент промисловості, розвитку інфраструктури та туризму облдержадміністрації інформує, що директор департаменту Василь Сухораба 20 травня з 9.00 до 18.00 проведе «пряму телефонну лінію» (тел. 41-34-84) з актуальних питань роботи підпорядкованих галузей економіки.

Головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області по-

відомляє, що на прямому телефонному зв'язку перебуватимуть:

22.05.2014 (10.00-12.00) - начальник управління пенсійного забезпечення головного управління Вікторія Куц (тел. 24-08-65);

щоденно - спеціалісти управління пенсійного забезпечення та управління з координації та контролю за виплатою пенсій головному управлінню згідно із за-

твердженням графіком (тел. 24-66-98, 24-07-15).

З метою підвищення рівня соціального обслуговування громадян, скорочення термінів вирішення найважливіших питань у Державному архіві Житомирської області створено телефон «гарячої лінії» 42-56-52.

Порядок забезпечення оперативного реагування на звернення, що надходять на телефон «гарячої лінії», розміщені на веб-сайті Держархіву області у розділі «Звернення громадян».

Прес-служба  
облдержадміністрації